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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA (134ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO. Aos vinte e sete  
dias de setembro do ano de dois mil e dezoito, ás quatorze horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, nº 
126, Itaim Bibi, São Paulo/SP, reuniram-se os Membros Titulares do Conselho Fiscal da 
Companhia Docas de São Sebastião e a Senhora Energita Alves Moreira dos Santos, Membro 
Suplente. Houve a participação do Senhor Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro e da 
Senhora Thalita Prates, Gerente da Controladoria. Iniciou-se a reunião em cumprimento a 
seguinte Ordem do Dia: 1) Aprovação da ata 133ª da reunião do CONFINS, 2) Balancete 
Mensal, referente ao mês de agosto de 2018, 3) Balanço Patrimonial, referente ao mês de 
agosto de 2018, 4) Demonstrações Financeiras (DRE), referente ao mês de agosto de 2018, 
5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de agosto de 2018, 6) Relatório de Despesas com ações 
judiciais trabalhistas, atualizado, 7) Relatório de Contratos, 8) Relatório de Movimentação 
de Funcionários, e 9) Informes Gerais. Dando inicio da reunião, a Conselheira Energita Alves, 
solicitou que a Ata nº 133ª fosse retirada da pauta, para alterações na minuta da mesma, 
informando que na próxima reunião seria apresentada a nova versão. O Senhor Paulo Matos dos 
Santos, Gerente Financeiro, informou sobre a ausência do Senhor Fernando da Costa, Diretor de 
Administração e Finanças, que se encontra em afastamento por problema de saúde. Em seguida, 
em atendimento aos itens 2, 3 e 4 da pauta, foi dada a palavra a Senhora Thalita Prates, Gerente 
da Controladoria, que fez a demonstração e análise dos dados apresentados, havendo a 
concordância dos Conselheiros. Em seguida, o Senhor Paulo Matos dos Santos, Gerente 
Financeiro, apresentou os itens 5 e 6 da pauta, para análise dos Conselheiros. Após os 
esclarecimentos quanto aos questionamentos sobre o fluxo de caixa, houve igualmente a 
concordância dos Conselheiros. Em relação ao item 7, os Conselheiros solicitaram a 
apresentação das planilhas dos contratos vigentes, encerrados e andamentos dos novos processos 
de contratação, as quais deverão ser apresentadas na próxima reunião. Em relação do item 8, 
nada foi acrescentado. Nada mais havendo, foi encerrada a reunião, da qual eu, Paulo Matos dos 
Santos, Secretário ad-loc da Reunião do Conselho Fiscal, lavrei a presente ata, que segue 
assinada pelos Conselheiros. 

 
 

São Paulo, 27 de setembro de 2018. 
 
 
 

REYNALDO ABEN-ATHAR DE SOUZA 
 
 
 

MARCO ANTÔNIO SILVA DE OLIVEIRA 
 
 
 

VIVIAN SATIRO DE OLIVEIRA 
 
 



 
 

 

 
C O M P A N H I A  D O C A S  D E  S Ã O  S E B A S T I Ã O  

 
S e d e  

A v .  D r .  A l t i n o  A r a n t e s ,  n º  4 1 0  –  C e n t r o  -  1 1 6 0 0 - 0 0 0  –  S ã o  S e b a s t i ã o  -  S P  
T e l . / F a x :  ( + 5 5  1 2 )  3 8 9 2 - 1 8 9 9  

 

 LSM 
w w w . p o r t o s s . s p . g o v . b r  

   2/1 
 

LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAÚJO 
 
 
 

ENERGITA ALVES MOREIRA DOS SANTOS 
 
   
 


